



尤尼斯(资料图片)

»“尤尼斯遇刺”追踪

反对派称一个与其结盟的组织实施了行刺

头头被捕 凶手在逃

受问讯。

然而，仅隔数小时，阿卜杜勒·贾利勒给出完全不同说法，即尤尼斯接受“召唤”，回班加西就“军事议题”接受问询。阿卜杜勒·贾利勒强调，尤尼斯遇害发生在反对派问讯之前，但没有给出更多信息。

凶手在逃

半岛电视台报道，尤尼斯是针对性袭击的目标，但问题在于，袭击他的是亲卡扎菲武装人员，还是怀疑他立场的反对派人员。

反对派29日指认，一个与反对派结盟的民兵组织行刺了尤尼斯，已逮捕这一民兵组织的首领，但事情不是他干的，他的下属发动袭击，行刺者依然在逃。

但利比亚政府方面认为，“基地”组织才是幕后黑手。易卜拉欣30日说：这样做，是因为“基地”想要“出手”，彰显在利比亚东部地区的影响力……全国过渡委员会的其他成员知道这一情况，但无法应对，因为他们害怕“基地”。

利比亚反对派指挥官阿卜杜勒·法塔赫·尤尼斯28日遭遇武装人员袭击身亡。截至29日，尤尼斯遗体已经找到。葬礼当天在反对派大本营班加西举行。

遗体找到

反对派“全国过渡委员会”主席穆斯法特·阿卜杜勒·贾利勒28日宣布，尤尼斯与两名随从自前线返回班加西途中，遭遇武装人员袭击。反对派将为尤尼斯哀悼3天。

29日，人们抬着放置尤尼斯遗体的棺木走向班加西一处墓地，数以百计支持者尾随其后。尤尼斯的侄子阿卜杜勒·哈基姆告诉路透社记者：“我们昨天在班加西认领遗体，他中弹并被烧伤。”

他28日10时给我们打过电话，说正在来班加西的路上，”哈基姆说。

疑点重重

反对派军事发言人穆罕默德·里亚里说，尤尼斯从前线行动办公室被带走，返回班加西接

反对派成员对取胜悲观

尤尼斯的死对于日渐强大的反对派来说是个重大挫折，如果事件被证明是反对派内部的“锄奸”行为，则意味着反对派势力在逐渐强大的情况下，对原先卡扎菲政权起义高官的担忧加深，反对派内部已经陷入严重分裂。

眼看着利比亚战事仍处胶着之态，北约对未来前景的担忧不断加剧。29日，美国国务院发言人马克·托纳在例行新闻发布会上呼吁利比亚反对派保持团结。

活跃于利比亚西部地区的一名反对派头目巴沙尔·菲尔贾尼近日在接受英国媒体采访时坦言，除非与卡扎菲的儿子或者政权其他高层建立联系，否则反对

派几乎不可能取得胜利。

菲尔贾尼曾是一名商人，后来支持利比亚反对派，并投资购买了两辆轻运货车。“这是我人生中最重要的一笔投资，”菲尔贾尼说，但他并不确定能否得到回报。

如很多反对派战士一样，菲尔贾尼没有任何军事背景，也没有接受过训练，并认为僵局会持续下去，甚至觉得如果北约不加大空袭力度的话，卡扎菲可能会重新掌握大权。“如果北约能够在我们进攻卡扎菲部队时派出一些直升机，那会很有帮助。但我们的要求是不是太高了？”

本栏消息综合
新华社《中国日报》

尤尼斯之子 想念卡扎菲

29日，数千民众聚集在班加西市中心解放广场，为尤尼斯及其随从举行葬礼。从解放广场出发的送葬车队浩浩荡荡，尤尼斯的棺材上覆盖着一面反对派的三色旗，人们高喊着他是“受到上帝眷顾”的烈士。当棺材被送抵墓地的时候，武装人员鸣枪以示致敬，悲愤的支持者们也用自动武器朝天开枪。

随后，葬礼上却发生了令人吃惊的一幕。当尤尼斯的部分家庭成员纷纷宣誓效忠反对派领袖贾利勒时，他的儿子阿什拉夫竟一边痛哭，一边大声祈祷利比亚领导人卡扎菲能够为该地区重新带来稳定。“我们希望穆阿迈尔（卡扎菲）回来！我们希望绿色旗帜（利比亚国旗）回来！”

与笼罩在悲痛中的班加西形成对比，黎波里居民的生活却一点儿也不受影响。“他出卖了我们的国家和人民，很多人因此而死了，”一名小商贩说。“从尤尼斯叛变的那一刻起，我们就不再把他当做利比亚人了。”

北约轰炸 利国家电视台

北约对利比亚军事行动发言人罗兰·拉瓦30日说，北约战机当天对利比亚国家电视台实施了精确打击，炸毁了3个卫星天线。

拉瓦发表声明说，利比亚领导人卡扎菲近来通过国家电视台发表“煽动性演说”，意在鼓动支持者，引发流血冲突，因此北约“有必要”实施这一军事行动，削弱卡扎菲的宣传能力。

在遭北约轰炸后，利比亚国家电视台30日仍继续对外播出节目。

目前，北约对利比亚的军事行动已持续了4个月，但利比亚战局依然处于胶着状态。利比亚政府军仍保持对首都的黎波里的控制，反对派武装在北约空袭行动的支持下，在多条战线上发动攻势，但未能取得突破。

狗仔队受宠

请人偷拍在纽约成为一门火爆生意

在名人看来，被狗仔队偷拍是一件必须表现愤怒的事，可是有些人非但不讨厌狗仔队，反而巴不得有人来“偷拍”，记下一生中最浪漫的求婚时刻。而这种请人偷拍的事情在纽约已经成为一门火爆的生意。偷拍收费还不便宜，一个半小时的基本偷拍要450美元；而包括视频、照片以及女友反应瞬间的全程记录则要750美元。

从事这门生意的是一间名为“偷拍反应”的狗仔摄影公司。该公司许诺自己的客户，绝对能精准地拍下他们一生中最浪漫的时刻。有此底气是因为公司老板詹姆斯·安布勒是资深摄影师、还曾经当过狗仔。实际上，偷拍只是相对于被求婚的一方来说的；一般的程序是，事先与要求婚的一方沟通，搞清楚求婚的地点，再确定该如何隐蔽自己进行偷拍。不过他会告诫说，不要跟你的心上人说，直接拿照片感动她们！

詹姆斯的目标是，偷偷捕捉男友跪下，问“你愿意嫁给我吗？”

时，女朋友说“同意”时的反应。听到同意自然是皆大欢喜，詹姆斯赚了钱，男友抱得美人归。当然，并不是所有的爱情故事都有一个完美的结局，不是所有的求婚都能得到“同意”的回答。如果遇到不同意的，公司会返还75%的费用。

詹姆斯表示，因为自己完全没有当年求婚时的影像记录，从中得到了开设这家公司的灵感。詹姆斯说：“我两年前订婚。后来朋友问我，有没有拍下当天求婚时的照片。我们没有拍！这使这个念头从此深植在我的心中。”他说：“在纽约投入摄影工作后，我发现这一市场大有可为。我想这是一个替大家留住求婚时感动瞬间的绝佳机会。婚礼，洗礼和其他重要的时刻大家都会照下来。那为什么要漏了求婚呢？”

去年十月跟妻子凯特结婚后，詹姆斯决定自己开公司，提供“求婚大偷拍”的服务。虽然同是偷拍，但不再尾随名人，而是利用自己的摄影技巧，为世间男女拍下他们求婚的感人一瞬间。

综合

长相惹祸

英国一只小猫因酷似希特勒无人收养



长相酷似希特勒的小猫

据英国《每日电讯报》7月29日报道，英格兰剑桥郡的一家动物收容中心最近迎来了一位不寻常的客人——一只仅6周大的、长相酷似希特勒的小母猫。这只小猫因留着希特勒式的“小胡子”和“侧分发”而被大家戏称作“咪特勒”。

“咪特勒”是7月21日被当地一位居民在街边发现的，当时它已经奄奄一息。动物收容中心在接收了这只小猫之后为它提供了食物和治疗，这才使它得以存活和康复。目前还不知道它究竟是遭主人遗弃还是被自己母亲所弃。

该中心发言人表示，“咪特勒”是个非常可爱的小姑娘，它的一举一动既淘气又甜美，对于喜欢

它的家庭来说一定会是个绝好的新成员；关于它的小胡子，他们“也不知道是怎么回事，因为不了解这只小猫父母的情况”。

但是动物收容中心的工作人员透露，他们很难为“咪特勒”找到一个能真正给它温暖的新家。因为尽管到中心领养宠物的民众有数百人之多，但这只小母猫总是被大家所忽略。“咪特勒”不同寻常的“小胡子”和同纳粹头子希特勒相近的样貌也许正是导致它无家可归的原因。

据悉，该中心每年能为5500多只流浪宠物找到愿意接受它们的家庭，但是为“咪特勒”找到一个爱它的主人似乎要费些周折。

据《中国日报》

真是“鸟”贼

英国一海鸥每日三餐吃定食品店

店里来了小偷怎么办？当然是报警抓小偷！不过英国南部康沃尔郡纽基镇一家商店遭遇的小偷，恐怕找来警察也没用，因为它是一只海鸥。

据英国《每日邮报》网站7月30日报道，这只令店主不堪其扰的海鸥名叫格伦维尔。近3个月来，它不去附近的海边觅食充饥，而是每天3次溜进这家食品店偷东西，柜台后的馅饼、香肠肉卷以及各种甜食都成为它的“战利品”。其中，它最喜欢的零食就是袋装薯片。

截至目前，格伦维尔的行为已致该店损失了数百英镑。霍克斯说，“它每天上午都在店门口来回走动，只要我们一转身或者商店一没人，它就大摇大摆地走进来，然后无所顾忌地享用店里的食物。起初我们认为这件事很有趣，但是随着货物损失过多，现在它已成为我们的麻烦了。它不放过店里的任何食物。”

“我们曾试图把它轰出去，把货物藏起来，甚至在门口放置一个塑料隔板，但这都没起多大作用。我们知道每天进来的都是同一只海鸥，因为它有鲜明的特征——红色眉毛。现在格伦维尔成了当地的明星，每天有很多顾客来这里给它拍照，”霍克斯说。据《中国日报》